

我省居民大病医保最高补20万

统一按医疗费用额度进行补偿

记者从山东省人社厅获悉，山东省居民大病保险制度将于今年4月份正式运行。对于2014年1月1日以来发生的居民大病医疗费用，也将给予补偿。

近日山东省人民政府办公厅印发的《关于开展居民大病保险工作的意见》中指出，居民大病保险资金从居民基本医疗保险基金中划

拨，由居民基本医疗保险统筹地区经办机构按规定拨付至商业保险机构。2014年居民大病保险筹资标准为每人32元。在参保人待遇保障方面，2014年，居民大病保险起付标准为1万元，起付标准以上个人负担的合规医疗费用，按医疗费用的数额分段给予补偿，即居民医保报销之后的个人负担合规部

分二次报销。个人负担合规医疗费1万元以上10万元以下部分给予不低于50%的补偿，10万元以上部分给予不低于60%的补偿，个人年最高补偿限额为20万元。具体补偿标准与选定的商业保险机构通过谈判确定。

对原新农合确定的20类重大疾病的医疗费用，2014年单独进行补偿。所发

生的医疗费用经居民基本医疗保险补偿后，个人负担合规医疗费用1万元以上的部分给予73%补偿，1万元以下的部分给予17%补偿，个人年最高补偿限额为20万元。自2015年起，居民大病保险不再执行20类重大疾病补偿政策，统一按医疗费用额度进行补偿。

(山东商报)

聊城欠缴社保严重者移交法院强制执行

养老保险、医疗保险、工伤保险等社会保险关乎职工切身利益。记者4月1日从聊城市社会劳动保险事业处了解到，为维护企业职工的合法权益，今年聊城市将加大征缴工作力度，促进养老、工伤扩面征缴，对于欠缴严重的企业将移交法院强制执行。

据了解，今年聊城市将加大征缴工作力度，促进养老、工伤扩面征缴。为提高社会保险费的征缴和进一步扩大社会保险覆盖面，维护职工的合法权益，对市直大企业进行了重点催缴，采取电话催缴和下企业催缴的方式，认真宣传社会保险政策，让企业深知社会保险的重要性，如不及时上缴社会保险费，将依法征缴滞纳金，欠缴严重者将移交法院强制执行。

此外，做好征缴清欠工作，严格执行监控制度。今年在制定征缴计划的过程中，始终把清理社保欠费作为重中之重，加大清欠力度。对欠费单位采取分类管理、跟踪监控、签订补缴协议的方式，规定让大的欠缴企业每月上缴当月的社会保险费，再补缴部分欠缴金额，并在规定的时间内补缴完历年欠费。(聊城日报)



爱心书屋“种”进社区

绘本作为幼儿的阅读书物，深受家长们的喜爱。但购买的过多，孩子们看过一遍又很少再会翻第二遍。面对这样的问题，怎样让自己手里的图书资源得到最大化利用？妈妈们自发组织起来，集资、捐书，创办起了免费公益书屋——幸福种子。图为每天下午都会有好多小朋友来到青岛浮山新区街道社区活动室的“幸福种子”书屋看书。

(青岛早报)

日照简化公积金提取流程

从日照市住房公积金管理中心了解到，从4月1日起，公积金提取业务得到进一步简化，职工去办理业务需提供的复印材料减少了，办理时间将得到缩短。据相关人员估计，每位职工平均可节省时间4个小时左右。

据介绍，此次简化了提取申请材料，所有提取证明材料（包括身份证等）均不再需要提供复印件，职工填写的《提取申请表》可在日照市住房公积金管理中心网站打印，不需要到前台窗口领取。同时减少了职工到柜台领取和手工填写《支款凭证》、单位加盖财务印鉴（财务章、法人章、会计章）、职工到银行柜台等待划款等环节和手续。

此次还放宽了对公积金提取的限制，如职工与单位解除劳动合同的，外地户籍或户籍转往外地的，可直接办理销户提取手续，不再要求两年以上未就业再予提取；在贷款提取方面，以前只能提取12月还款额，如果中途有遗漏未提的月份，不累积计算在本次可提取额度之内。而现在规定，以前可提未提的还款额可累计计算，减轻了职工还贷负担。

日照市住房公积金管理中心会计科科长杨智宏算了一笔账，按照原来的要求，职工在办理相关公积金提取业务时，需提供多项复印材料，平均在10页以上。以单页复印费0.5元计算，平均每位职工要花费5元多。据了解，2013年中心市直管理部共有两万多笔提取业务，简化提取业务后，能节省复印费用十多万元。

除节省费用外，办理手续的时间也缩短了。杨智宏说，现在职工节省到了前台业务窗口领取《提请申请表》、《支款凭证》的时间，节省到了单位财务部门加盖单位财务章、法人章、会计章的时间，此外还节省了复印证明材料等时间。据杨智宏估计，现在可以为每位职工平均节省时间4个小时左右。

(黄海晨刊)

青檀老窖杯 2014枣庄3·15“放心酒 诚信店”颁奖盛典 暨春季婚庆产品博览会及万人相亲交友大会



主办单位：枣庄日报社 峰城区文广新局

承办单位：枣庄日报社酒水部 枣庄三近文化传媒有限公司 枣庄日报社信息周刊部

活动地址：峰城区新汽车站广场（青檀庙会现场）

活动时间：2014年4月4日-5日

冠名单位：山东荣丰酒业酿造有限公司

协办单位：山东帝豪酒业有限公司

洋河股份（苏酒集团）

赞助单位：山东汉诺庄园酿酒有限公司

中粮可口可乐饮料（山东）有限公司枣庄分公司

参展品牌：青檀老窖 帝豪 洋河 汉诺庄园红酒 可口可乐 迎驾贡酒 光明乳业 五粮液豪门盛宴

衡水老白干 微山湖 三川十里泉 铁道游击队酒 泸州老酒坊 泸州老窖特曲老酒 老窖陈香

恒大冰泉 花冠 夏进牛奶 美果来石榴汁 天地缘 琅琊台酒 泰山特曲 蓝果国际蓝莓汁

放心消费

品质生活

招商
还剩

最后一天!!!!!! 电话：0632-3310553